
Jak získává informace nový student * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Jak získává 
informace nový 
student

Velice snadno a 
včas

Count 85 78 116 143 74 114 72 26 84 792
% within Fakulta

7,1% 2,5% 6,1% 10,1% 4,9% 11,4% 2,9% 5,0% 5,6% 5,4%

Snadno Count 556 825 816 686 611 548 748 246 689 5 725
% within Fakulta

46,3% 26,6% 42,8% 48,3% 40,4% 54,6% 30,6% 47,1% 46,1% 39,2%

S určitými 
překážkami

Count 528 1 836 903 554 770 322 1 436 235 677 7 261
% within Fakulta

43,9% 59,3% 47,3% 39,0% 51,0% 32,1% 58,7% 45,0% 45,3% 49,7%

Nesmírně 
obtížně

Count 33 359 73 38 56 19 189 15 46 828
% within Fakulta

2,7% 11,6% 3,8% 2,7% 3,7% 1,9% 7,7% 2,9% 3,1% 5,7%

Total Count 1 202 3 098 1 908 1 421 1 511 1 003 2 445 522 1 496 14 606
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Získání správného výkladu studijního řádu * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Získání 
správného 
výkladu 
studijního řádu

Velice snadno a 
včas

Count 51 68 47 69 47 66 86 28 40 502
% within Fakulta

4,7% 2,4% 2,8% 5,4% 3,3% 7,3% 3,8% 5,6% 3,0% 3,8%

Snadno Count 509 800 551 518 508 455 933 226 499 4 999
% within Fakulta

47,0% 28,0% 33,3% 40,8% 36,2% 50,6% 41,0% 44,9% 36,9% 37,6%

S určitými 
překážkami

Count 461 1 568 822 588 676 331 1 036 211 671 6 364
% within Fakulta

42,6% 54,8% 49,7% 46,3% 48,1% 36,8% 45,6% 41,9% 49,7% 47,8%

Nesmírně 
obtížně

Count 62 424 233 96 174 48 219 38 141 1 435
% within Fakulta

5,7% 14,8% 14,1% 7,6% 12,4% 5,3% 9,6% 7,6% 10,4% 10,8%

Total Count 1 083 2 860 1 653 1 271 1 405 900 2 274 503 1 351 13 300
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Získání informací o tématech a termínech prací * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Získání 
informací o 
tématech a 
termínech prací

Velice snadno a 
včas

Count 86 170 287 261 127 121 160 45 115 1 372
% within Fakulta

8,9% 5,9% 15,3% 19,1% 9,4% 14,8% 7,0% 8,8% 8,4% 10,2%

Snadno Count 499 1 244 989 656 618 416 1 007 278 711 6 418
% within Fakulta

51,4% 43,3% 52,8% 48,0% 45,8% 50,7% 43,7% 54,1% 52,0% 47,8%

S určitými 
překážkami

Count 343 1 231 547 399 519 249 973 180 488 4 929
% within Fakulta

35,4% 42,8% 29,2% 29,2% 38,5% 30,4% 42,3% 35,0% 35,7% 36,7%

Nesmírně 
obtížně

Count 42 229 50 52 84 34 162 11 54 718
% within Fakulta

4,3% 8,0% 2,7% 3,8% 6,2% 4,1% 7,0% 2,1% 3,9% 5,3%

Total Count 970 2 874 1 873 1 368 1 348 820 2 302 514 1 368 13 437
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Správnost a úplnost rozvrhu v IS * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Správnost a 
úplnost rozvrhu 
v IS

včas, správný a 
úplný

Count 433 905 1 404 584 722 733 515 211 923 6 430
% within Fakulta

36,5% 29,5% 74,5% 41,0% 47,3% 71,0% 21,4% 40,0% 61,0% 44,1%

správný až 
během semestru

Count 274 1 336 369 653 550 271 756 200 446 4 855
% within Fakulta

23,1% 43,6% 19,6% 45,8% 36,0% 26,2% 31,4% 38,0% 29,5% 33,3%

nikdy není zcela 
správný

Count 97 769 106 186 241 28 1 031 104 140 2 702
% within Fakulta

8,2% 25,1% 5,6% 13,1% 15,8% 2,7% 42,9% 19,7% 9,3% 18,6%

rozvrh není v ISu 
dostupný

Count 382 55 6 2 13 1 104 12 3 578
% within Fakulta

32,2% 1,8% 0,3% 0,1% 0,9% 0,1% 4,3% 2,3% 0,2% 4,0%

Total Count 1 186 3 065 1 885 1 425 1 526 1 033 2 406 527 1 512 14 565
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Rozsah hodin studijního oddělení * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Rozsah hodin 
studijního 
oddělení

plně vyhovující Count 263 368 379 665 290 296 401 98 216 2 976
% within Fakulta

22,7% 12,3% 22,1% 50,3% 19,7% 32,7% 17,8% 19,7% 15,9% 21,8%

vyhovuje jen 
částečně

Count 638 1 395 895 554 777 461 1 196 242 736 6 894
% within Fakulta

55,0% 46,7% 52,1% 41,9% 52,7% 50,9% 53,1% 48,7% 54,3% 50,4%

nevyhovuje Count 207 791 351 82 293 116 496 111 316 2 763
% within Fakulta

17,8% 26,5% 20,4% 6,2% 19,9% 12,8% 22,0% 22,3% 23,3% 20,2%

zcela 
nevyhovující

Count 52 431 92 20 115 32 158 46 88 1 034
% within Fakulta

4,5% 14,4% 5,4% 1,5% 7,8% 3,5% 7,0% 9,3% 6,5% 7,6%

Total Count 1 160 2 985 1 717 1 321 1 475 905 2 251 497 1 356 13 667
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Jednání pracovníků studijního oddělení * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Jednání 
pracovníků 
studijního 
oddělení

zcela vstřícné a 
ochotné

Count 443 600 238 603 514 641 260 100 358 3 757
% within Fakulta

36,4% 19,5% 12,6% 42,1% 33,6% 62,5% 10,9% 19,1% 24,7% 25,9%

spíše vstřícné a 
ochotné

Count 629 1 675 791 712 806 357 1 240 256 868 7 334
% within Fakulta

51,7% 54,4% 42,0% 49,7% 52,7% 34,8% 52,0% 48,9% 59,8% 50,5%

spíše nevstřícné 
a neochotné

Count 128 632 626 99 183 21 674 126 200 2 689
% within Fakulta

10,5% 20,5% 33,2% 6,9% 12,0% 2,0% 28,3% 24,0% 13,8% 18,5%

zcela nevstřícné 
a neochotné

Count 16 171 229 19 25 6 209 42 26 743
% within Fakulta

1,3% 5,6% 12,2% 1,3% 1,6% 0,6% 8,8% 8,0% 1,8% 5,1%

Total Count 1 216 3 078 1 884 1 433 1 528 1 025 2 383 524 1 452 14 523
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Komunikace s učiteli prostřednictvím e-mailu * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Komunikace s 
učiteli 
prostřednictvím 
e-mailu

využívají ji 
všichni a 
pravidelně

Count 134 410 232 355 301 282 284 83 181 2 262
% within Fakulta

11,8% 13,2% 12,6% 24,7% 19,7% 28,5% 11,8% 15,6% 12,2% 15,6%

většinou ji 
všichni využívají

Count 489 1 251 859 673 761 489 935 243 688 6 388
% within Fakulta

43,0% 40,2% 46,6% 46,8% 49,8% 49,3% 38,9% 45,7% 46,3% 44,1%

část ji využívá, 
část ne

Count 479 1 356 700 381 448 210 1 085 195 581 5 435
% within Fakulta

42,2% 43,5% 38,0% 26,5% 29,3% 21,2% 45,1% 36,7% 39,1% 37,6%



její využívaní je 
nedostatečné

Count 34 97 52 29 18 10 101 11 37 389
% within Fakulta

3,0% 3,1% 2,8% 2,0% 1,2% 1,0% 4,2% 2,1% 2,5% 2,7%

Total Count 1 136 3 114 1 843 1 438 1 528 991 2 405 532 1 487 14 474
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Komunikace s učiteli v konzultačních hodinách * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Komunikace s 
učiteli v 
konzultačních 
hodinách

všichni jsou 
snadno dostupní

Count 90 340 167 194 158 83 228 46 115 1 421
% within Fakulta

9,8% 12,9% 10,7% 17,7% 13,0% 12,0% 10,1% 9,7% 10,1% 11,8%

většina je 
snadno 
dostupná

Count 680 1 929 1 184 791 896 516 1 627 339 854 8 816
% within Fakulta

74,0% 73,2% 75,6% 72,0% 73,6% 74,5% 71,9% 71,7% 75,2% 73,5%

jsou obtížně 
dostupní

Count 141 349 210 106 160 90 399 86 162 1 703
% within Fakulta

15,3% 13,2% 13,4% 9,7% 13,1% 13,0% 17,6% 18,2% 14,3% 14,2%

jsou nedostupní Count 8 16 6 7 3 4 10 2 4 60
% within Fakulta

0,9% 0,6% 0,4% 0,6% 0,2% 0,6% 0,4% 0,4% 0,4% 0,5%

Total Count 919 2 634 1 567 1 098 1 217 693 2 264 473 1 135 12 000
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Využívání ISu k vyhlašování zkušebních termínů * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Využívání ISu k 
vyhlašování 
zkušebních 
termínů

využívají všichni 
učitelé

Count 544 1 004 1 461 688 580 662 339 178 793 6 249
% within Fakulta

47,0% 35,9% 79,1% 57,1% 41,5% 65,3% 14,7% 34,6% 56,7% 45,9%

využívá většina 
učitelů

Count 517 1 484 350 436 724 319 1 344 280 544 5 998
% within Fakulta

44,7% 53,1% 19,0% 36,2% 51,9% 31,5% 58,4% 54,4% 38,9% 44,0%

využívají jen 
někteří učitelé

Count 96 301 34 78 88 31 597 56 57 1 338
% within Fakulta

8,3% 10,8% 1,8% 6,5% 6,3% 3,1% 25,9% 10,9% 4,1% 9,8%

nikdo z učitelů 
nevyužívá

Count 0 7 1 2 4 2 23 1 4 44
% within Fakulta

0,0% 0,3% 0,1% 0,2% 0,3% 0,2% 1,0% 0,2% 0,3% 0,3%

Total Count 1 157 2 796 1 846 1 204 1 396 1 014 2 303 515 1 398 13 629
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Umísťování studijních materiálů v IS * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Umísťování 
studijních 
materiálů v IS

využívají všichni 
učitelé

Count 26 83 156 243 45 57 56 11 57 734
% within Fakulta

2,2% 2,7% 8,1% 16,7% 3,0% 5,6% 2,3% 2,1% 3,8% 5,0%

využívá většina 
učitelů

Count 271 782 907 796 487 421 494 152 645 4 955
% within Fakulta

22,5% 25,3% 47,2% 54,7% 32,1% 41,3% 20,5% 29,2% 42,5% 33,8%

využívají jen 
někteří učitelé

Count 843 2 150 850 416 948 535 1 785 353 804 8 684
% within Fakulta

70,0% 69,6% 44,3% 28,6% 62,5% 52,5% 73,9% 67,9% 53,0% 59,2%

nikdo z učitelů 
nevyužívá

Count 64 75 7 0 38 6 79 4 11 284
% within Fakulta

5,3% 2,4% 0,4% 0,0% 2,5% 0,6% 3,3% 0,8% 0,7% 1,9%

Total Count 1 204 3 090 1 920 1 455 1 518 1 019 2 414 520 1 517 14 657
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Participace učitelů v diskusních fórech předmětů * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Participace 
učitelů v 
diskusních 
fórech předmětů

využívají všichni 
učitelé

Count 10 30 26 31 16 19 34 13 11 190
% within Fakulta

1,5% 1,4% 2,3% 2,8% 1,8% 2,0% 2,4% 4,1% 1,1% 2,0%

využívá většina 
učitelů

Count 87 216 150 150 97 315 279 65 85 1 444
% within Fakulta

13,3% 10,3% 13,5% 13,4% 10,7% 33,4% 19,7% 20,6% 8,5% 15,1%

využívají jen 
někteří učitelé

Count 471 1 470 825 816 645 591 954 203 790 6 765
% within Fakulta

72,2% 70,1% 74,5% 72,7% 71,0% 62,7% 67,4% 64,2% 78,8% 70,7%

nikdo z učitelů 
nevyužívá

Count 84 380 107 125 151 17 149 35 117 1 165
% within Fakulta

12,9% 18,1% 9,7% 11,1% 16,6% 1,8% 10,5% 11,1% 11,7% 12,2%

Total Count 652 2 096 1 108 1 122 909 942 1 416 316 1 003 9 564
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Využívání e-materiálů vyučujícími * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Využívání e-
materiálů 
vyučujícími

využívá většina 
učitelů

Count 94 283 201 407 179 179 203 47 205 1 798
% within Fakulta

8,9% 9,9% 12,3% 30,1% 13,1% 19,6% 9,0% 10,1% 14,9% 13,5%

využívají jen 
někteří učitelé

Count 703 2 153 1 116 767 919 636 1 686 342 966 9 288
% within Fakulta

66,3% 74,9% 68,3% 56,7% 67,4% 69,7% 75,1% 73,5% 70,4% 70,0%

nevyužívá žádný 
z učitelů

Count 108 179 138 70 110 42 152 30 83 912
% within Fakulta

10,2% 6,2% 8,5% 5,2% 8,1% 4,6% 6,8% 6,5% 6,0% 6,9%

nevím, o co jde Count 156 258 178 108 155 56 204 46 118 1 279
% within Fakulta

14,7% 9,0% 10,9% 8,0% 11,4% 6,1% 9,1% 9,9% 8,6% 9,6%

Total Count 1 061 2 873 1 633 1 352 1 363 913 2 245 465 1 372 13 277
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Technické vybavení poslucháren * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Technické 
vybavení 
poslucháren

plně vyhovující Count 538 419 709 948 360 786 709 155 882 5 506
% within Fakulta

44,2% 13,5% 37,5% 67,0% 23,7% 76,0% 29,2% 29,6% 58,8% 37,6%

vyhovuje jen 
částečně

Count 609 1 753 1 020 435 937 232 1 514 328 581 7 409
% within Fakulta

50,0% 56,4% 54,0% 30,8% 61,7% 22,4% 62,4% 62,7% 38,7% 50,6%

nevyhovuje Count 59 729 142 29 185 13 177 35 30 1 399
% within Fakulta

4,8% 23,5% 7,5% 2,1% 12,2% 1,3% 7,3% 6,7% 2,0% 9,6%

zcela 
nevyhovující

Count 12 207 18 2 36 3 25 5 7 315
% within Fakulta

1,0% 6,7% 1,0% 0,1% 2,4% 0,3% 1,0% 1,0% 0,5% 2,2%

Total Count 1 218 3 108 1 889 1 414 1 518 1 034 2 425 523 1 500 14 629
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vybavení studoven literaturou * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Vybavení 
studoven 
literaturou

plně vyhovující Count 211 510 450 412 171 193 680 60 382 3 069
% within Fakulta

19,8% 18,0% 25,9% 31,7% 13,6% 32,8% 30,0% 12,2% 31,4% 24,1%



vyhovuje jen 
částečně

Count 610 1 767 1 028 766 821 301 1 328 277 693 7 591
% within Fakulta

57,4% 62,5% 59,2% 59,0% 65,1% 51,1% 58,6% 56,2% 56,9% 59,5%

nevyhovuje Count 195 451 210 108 224 72 215 135 128 1 738
% within Fakulta

18,3% 15,9% 12,1% 8,3% 17,8% 12,2% 9,5% 27,4% 10,5% 13,6%

zcela 
nevyhovující

Count 47 101 49 13 45 23 43 21 15 357
% within Fakulta

4,4% 3,6% 2,8% 1,0% 3,6% 3,9% 1,9% 4,3% 1,2% 2,8%

Total Count 1 063 2 829 1 737 1 299 1 261 589 2 266 493 1 218 12 755
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vybavení studoven technickými prostředky * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Vybavení 
studoven 
technickými 
prostředky

plně vyhovující Count 301 639 438 678 273 577 556 117 566 4 145
% within Fakulta

28,0% 22,6% 25,7% 51,7% 21,2% 70,2% 25,1% 23,3% 43,5% 31,8%

vyhovuje jen 
částečně

Count 595 1 646 976 574 803 225 1 297 302 662 7 080
% within Fakulta

55,4% 58,2% 57,2% 43,8% 62,4% 27,4% 58,5% 60,2% 50,8% 54,3%

nevyhovuje Count 147 441 260 53 177 18 298 76 65 1 535
% within Fakulta

13,7% 15,6% 15,2% 4,0% 13,8% 2,2% 13,4% 15,1% 5,0% 11,8%

zcela 
nevyhovující

Count 31 102 33 6 34 2 66 7 9 290
% within Fakulta

2,9% 3,6% 1,9% 0,5% 2,6% 0,2% 3,0% 1,4% 0,7% 2,2%

Total Count 1 074 2 828 1 707 1 311 1 287 822 2 217 502 1 302 13 050
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vybavení knihoven literaturou * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Vybavení 
knihoven 
literaturou

plně vyhovující Count 151 698 356 369 221 245 490 72 432 3 034
% within Fakulta

13,2% 23,5% 20,3% 27,4% 16,3% 36,9% 21,7% 14,2% 32,6% 22,8%

vyhovuje jen 
částečně

Count 656 1 828 992 820 869 358 1 380 285 764 7 952
% within Fakulta

57,4% 61,6% 56,6% 60,8% 64,2% 53,9% 61,1% 56,1% 57,7% 59,7%

nevyhovuje Count 248 362 299 144 219 51 317 122 113 1 875
% within Fakulta

21,7% 12,2% 17,1% 10,7% 16,2% 7,7% 14,0% 24,0% 8,5% 14,1%

zcela 
nevyhovující

Count 88 81 106 16 45 10 72 29 15 462
% within Fakulta

7,7% 2,7% 6,0% 1,2% 3,3% 1,5% 3,2% 5,7% 1,1% 3,5%

Total Count 1 143 2 969 1 753 1 349 1 354 664 2 259 508 1 324 13 323
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Kapacita chodeb, prostor k sebevzdělávání a odpočinku * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Kapacita 
chodeb, prostor 
k 
sebevzdělávání 
a odpočinku

plně vyhovující Count 121 326 527 701 100 259 313 90 480 2 917
% within Fakulta

9,9% 10,6% 27,5% 49,2% 6,6% 25,5% 12,9% 17,3% 32,1% 19,9%

vyhovuje jen 
částečně

Count 465 1 143 880 561 436 484 1 059 251 710 5 989
% within Fakulta

38,1% 37,1% 45,9% 39,4% 28,8% 47,7% 43,5% 48,2% 47,4% 41,0%

nevyhovuje Count 418 1 099 417 140 579 219 759 149 253 4 033
% within Fakulta

34,2% 35,7% 21,7% 9,8% 38,2% 21,6% 31,2% 28,6% 16,9% 27,6%

zcela 
nevyhovující

Count 217 510 95 23 400 53 301 31 54 1 684
% within Fakulta

17,8% 16,6% 5,0% 1,6% 26,4% 5,2% 12,4% 6,0% 3,6% 11,5%

Total Count 1 221 3 078 1 919 1 425 1 515 1 015 2 432 521 1 497 14 623
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Počet míst v počítačových učebnách a sálech * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Počet míst v 
počítačových 
učebnách a 
sálech

plně vyhovující Count 105 217 181 321 132 495 341 72 194 2 058
% within Fakulta

9,0% 7,4% 10,0% 24,8% 9,2% 49,1% 15,3% 14,2% 14,1% 15,0%

vyhovuje jen 
částečně

Count 488 1 173 682 614 539 428 1 108 224 625 5 881
% within Fakulta

41,7% 40,1% 37,7% 47,4% 37,7% 42,5% 49,7% 44,2% 45,3% 42,8%

nevyhovuje Count 401 1 068 689 300 542 70 597 161 426 4 254
% within Fakulta

34,3% 36,5% 38,1% 23,2% 38,0% 6,9% 26,8% 31,8% 30,9% 30,9%

zcela 
nevyhovující

Count 175 467 255 60 215 15 182 50 134 1 553
% within Fakulta

15,0% 16,0% 14,1% 4,6% 15,1% 1,5% 8,2% 9,9% 9,7% 11,3%

Total Count 1 169 2 925 1 807 1 295 1 428 1 008 2 228 507 1 379 13 746
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Přístup ke kopírkám a možnost dobití kreditu na karty * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Přístup ke 
kopírkám a 
možnost dobití 
kreditu na karty

plně vyhovující Count 374 454 508 485 216 245 523 175 516 3 496
% within Fakulta

36,7% 16,7% 30,3% 38,5% 17,3% 35,0% 23,3% 36,1% 38,1% 27,5%

vyhovuje jen 
částečně

Count 462 1 281 768 557 612 267 1 175 250 602 5 974
% within Fakulta

45,3% 47,0% 45,8% 44,2% 49,2% 38,1% 52,4% 51,5% 44,5% 47,0%

nevyhovuje Count 148 742 325 175 320 146 443 51 188 2 538
% within Fakulta

14,5% 27,2% 19,4% 13,9% 25,7% 20,8% 19,8% 10,5% 13,9% 20,0%

zcela 
nevyhovující

Count 36 249 75 43 97 43 102 9 47 701
% within Fakulta

3,5% 9,1% 4,5% 3,4% 7,8% 6,1% 4,5% 1,9% 3,5% 5,5%

Total Count 1 020 2 726 1 676 1 260 1 245 701 2 243 485 1 353 12 709
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menzy z hlediska kapacity a vybavení jídelen * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Menzy z 
hlediska kapacity 
a vybavení 
jídelen

plně vyhovující Count 224 516 273 160 296 115 372 112 422 2 490
% within Fakulta

20,6% 25,8% 18,6% 18,6% 22,7% 11,8% 27,3% 28,5% 40,0% 23,7%

vyhovuje jen 
částečně

Count 579 1 073 724 447 655 459 718 201 511 5 367
% within Fakulta

53,3% 53,7% 49,3% 51,9% 50,2% 47,2% 52,6% 51,1% 48,5% 51,1%

nevyhovuje Count 226 318 348 201 277 293 202 66 90 2 021
% within Fakulta

20,8% 15,9% 23,7% 23,3% 21,2% 30,1% 14,8% 16,8% 8,5% 19,2%

zcela 
nevyhovující

Count 57 91 124 54 77 106 72 14 31 626
% within Fakulta

5,2% 4,6% 8,4% 6,3% 5,9% 10,9% 5,3% 3,6% 2,9% 6,0%

Total Count 1 086 1 998 1 469 862 1 305 973 1 364 393 1 054 10 504
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Menzy z hlediska šíře sortimentu a doby provozu * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Menzy z 
hlediska šíře 
sortimentu a 
doby provozu

plně vyhovující Count 270 509 403 150 358 238 325 99 225 2 577
% within Fakulta

25,4% 25,7% 28,1% 17,7% 27,5% 24,7% 24,7% 25,5% 21,5% 24,9%

vyhovuje jen 
částečně

Count 612 1 088 750 426 651 470 723 206 563 5 489
% within Fakulta

57,5% 54,9% 52,3% 50,2% 49,9% 48,7% 54,9% 53,1% 53,7% 53,0%

nevyhovuje Count 140 303 220 223 234 178 214 68 196 1 776
% within Fakulta

13,2% 15,3% 15,3% 26,3% 17,9% 18,4% 16,2% 17,5% 18,7% 17,2%

zcela 
nevyhovující

Count 42 83 62 50 61 79 55 15 64 511
% within Fakulta

3,9% 4,2% 4,3% 5,9% 4,7% 8,2% 4,2% 3,9% 6,1% 4,9%

Total Count 1 064 1 983 1 435 849 1 304 965 1 317 388 1 048 10 353
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menzy z hlediska kvality a velikosti porcí * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Menzy z 
hlediska kvality a 
velikosti porcí

plně vyhovující Count 287 525 349 143 256 125 347 72 166 2 270
% within Fakulta

26,9% 26,4% 24,6% 17,0% 19,6% 13,0% 26,7% 18,5% 16,0% 22,0%

vyhovuje jen 
částečně

Count 513 945 693 367 571 373 635 173 465 4 735
% within Fakulta

48,2% 47,5% 48,8% 43,5% 43,7% 38,7% 48,8% 44,5% 44,8% 45,9%

nevyhovuje Count 185 379 279 238 318 300 228 98 273 2 298
% within Fakulta

17,4% 19,0% 19,6% 28,2% 24,3% 31,2% 17,5% 25,2% 26,3% 22,3%

zcela 
nevyhovující

Count 80 141 100 95 161 165 91 46 135 1 014
% within Fakulta

7,5% 7,1% 7,0% 11,3% 12,3% 17,1% 7,0% 11,8% 13,0% 9,8%

Total Count 1 065 1 990 1 421 843 1 306 963 1 301 389 1 039 10 317
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Jednání pracovníků zajišťujících provoz počítačů * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Jednání 
pracovníků 
zajišťujících 
provoz počítačů

zcela vstřícné a 
ochotné

Count 404 847 571 648 389 275 670 187 415 4 406
% within Fakulta

48,3% 45,6% 53,1% 68,9% 42,0% 40,0% 39,3% 48,6% 46,6% 47,4%

průměrné Count 414 957 485 282 518 383 967 188 461 4 655
% within Fakulta

49,5% 51,6% 45,1% 30,0% 55,9% 55,7% 56,7% 48,8% 51,8% 50,0%

zcela nevstřícné 
a neochotné

Count 18 52 20 11 19 29 68 10 14 241
% within Fakulta

2,2% 2,8% 1,9% 1,2% 2,1% 4,2% 4,0% 2,6% 1,6% 2,6%

Total Count 836 1 856 1 076 941 926 687 1 705 385 890 9 302
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Kvalita a rychlost řešení problémů s počítači * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Kvalita a rychlost 
řešení problémů 
s počítači

je plně 
vyhovující

Count 423 824 578 612 370 438 705 181 405 4 536
% within Fakulta

54,7% 47,2% 57,4% 69,9% 40,4% 61,2% 44,7% 48,4% 45,5% 51,1%

je průměrná Count 331 861 403 252 494 258 823 181 447 4 050
% within Fakulta

42,8% 49,4% 40,0% 28,8% 53,9% 36,0% 52,2% 48,4% 50,2% 45,6%

je nevyhovující Count 19 59 26 12 52 20 49 12 38 287
% within Fakulta

2,5% 3,4% 2,6% 1,4% 5,7% 2,8% 3,1% 3,2% 4,3% 3,2%

Total Count 773 1 744 1 007 876 916 716 1 577 374 890 8 873
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Znalost prostředí VŠ a fakulty * Fakulta Crosstabulation

 
Fakulta

TotalLF FF PrF FSS PřF FI PedF FSpS ESF
Znalost prostředí 
VŠ a fakulty

znám minimálně Count 39 153 121 95 62 26 122 20 73 711
% within Fakulta

3,2% 4,9% 6,3% 6,5% 4,0% 2,5% 5,0% 3,8% 4,8% 4,8%

znám částečně Count 607 1 485 902 727 701 462 1 211 237 715 7 047
% within Fakulta

49,7% 47,6% 46,6% 49,7% 45,1% 44,8% 49,5% 44,6% 47,1% 47,5%

téměř úplně Count 547 1 371 841 596 747 493 1 042 251 652 6 540
% within Fakulta

44,8% 43,9% 43,5% 40,7% 48,1% 47,8% 42,6% 47,3% 43,0% 44,1%

dokonale a 
téměř do detailů

Count 29 113 71 46 44 51 69 23 77 523
% within Fakulta

2,4% 3,6% 3,7% 3,1% 2,8% 4,9% 2,8% 4,3% 5,1% 3,5%

Total Count 1 222 3 122 1 935 1 464 1 554 1 032 2 444 531 1 517 14 821
% within Fakulta

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
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